Vali endale ülesanne ja proovi lahendada!~Tulemust kontrolli

kasutades gcc kompilaatorit.(Aja C osa).

A osa Kirjuta programmilõik
 1.Kirjuta programmilõik järgmise tegevuse teostamiseks, kasutades      for        lauset.

Leida  täisarvude ruutmaatriksi A(0.10,0..10) kõrvaldiagonaalil  olevate negatiivsete elementide korrutis.

2.Kirjuta programmilõik järgmise tegevuse teostamiseks, kasutades     DO-WHILE        lauset.

Leida  täisarvude ruutmaatriksi A(0..11,0..11) kõrvaldiagonaalil  olevate paaritute elementide korrutis.

3.Kirjuta programmilõik järgmise tegevuse teostamiseks, kasutades      while      lauset.

Leida  täisarvude  ruutmaatriksi B(0..9,0..9) peadiagonaalil  olevad paaritud arvud ja loendada need.

B osa. Koosta algoritm jagades ülesanne alamülesanneteks

1.Sisesta täisarvuline ristkülikmaatriks A(0..n,0..m). Väljasta sisestatud maatriks tulpade kaupa. Leia kõik võrdse väärtusega elementide paarid ja nende indeksid (üks element võib kuuluda mitmesse paari) ning väljasta need (väljastamisel paaride järjekord ei ole oluline).

2.Sisesta täisarvude massiiv  MAS(1..n, 1..m), väljasta see massiiv veergude kaupa. Paiguta kõik negatiivsed elemendid massiivi iga veeru algusesse ja kõik ülejäänu veergude lõppu. Elementide esialgne järjestus nii negatiivsetele kui ka ülejäänute jaoks  peab olema veerus säilitatud. Väljasta saadud massiiv.

3.Sisestada neljakohaliste stringide massiiv S( 1..n,1..m). Teha kindlaks, millised nendest võiksid olla 2-ndsüsteemi arvud ja millised 16-ndsüsteemi arvud( väike ja suurtähti ei pea eristama, st a=A). 2-ndsüsteemi arvud ei või sisalduda 16-nd arvude loetelus.

4.Sisestada kahes kaubakonteineris olevate kaupade kaalud (reaalarvud),  vastavalt K1(1..n) ja K2(1..m). Valida neist P kõige kergemat kaubakogust ja väljastada nende kaalud kahanevas järjestuses.  K1,K2 ei ole järjestatud.

5.Sisesta kuuekohaliste täisarvude rida R(0..N). Leia need arvud, mis võivad vastata mingile reaalsele kuupäevale käesoleval sajandil( st arvud kujul PPKKAA ) – eralda sellised arvud ja väljasta need.

C osa. Koosta algoritm ja sellele 1:1 vastav programm. Lahendus peab sisaldama vähemalt kahte  erineva kasutusega-pöörduskujuga funktsiooni.

1.Sisesta   MMM täisarvude massiiv  MAS(1..n, 1..m), väljasta see massiiv veergude kaupa. Paiguta kõik negatiivsed elemendid massiivi iga veeru algusesse ja kõik ülejäänu veergude lõppu. Elementide esialgne järjestus nii negatiivsetele kui ka ülejäänute jaoks  peab olema veerus säilitatud. Väljasta saadud massiiv faili TULEM.

Näide.     n=3  m=3
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2.Sisestada kaheksakohaliste stringide massiiv L( 0..n,0..m). Teha kindlaks, millised nendest võiksid olla reaalsed kuupäevad ajavahemikus 1.01.1900 - 1.01.3000, kui kasutatakse formaati PPKKAAAA( päevkuuaasta).

Näide.   n=3 m=2

              L   (          34122004  12121200  11022000  ( reaalsed kuupäevad  antud lõigul on:  

                                  01021900  29021900  10000000              11022000, 01021900, 29022000, 31051999        

                                  22345000  45467888  12051788

                                  29022000  31051999  31041988

Selgitus: L0,0] ei ole kuupäev, kuna päeva number liiga suur

                L[1,1] ei ole kuupäev, kuna 1900 ei olnud liigaasta

                L[3,2] ei ole kuupäev, kuna aprillis on ainult 30 päeva

3.(Raske ülesanne)Täida täisarvuline ristkülikmaatriks A(m,n) m,n=0..10 täisarvudega mööda "spiraali" vastavalt näitele

1 1 1 1 1 1

4 5 5 5 5 2

4 7 7 7 6 2

3 3 3 3 3 2

väljasta leitud maatriks.

